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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Ducato

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 261 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe grau
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Bezüge: Schwarz
Chassis: Fiat Ducato
Motor: 2.2 Multijet
SONDERAUSSTATTUNG

– Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 8-Gang-Automatikgetriebe

– pro+ Paket CV600+: Dieseltank 90 l; Faltverdunkelung Fahrerhaus; Rahmenfenster; Markise 3,75 m (schwarz);
Beklebung pro+; LED-Beleuchtung integriert über den Dachschränken; Panoramafenster über Fahrer- und Bei-
fahrersitz; Heckdachstauschrank umlaufend

– Optik Paket 1: Stoßfänger lackiert; Skid-plate glänzend Schwarz; Nebelscheinwerfer

– Optik Paket 2: Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung; Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim);
16” Alufelgen Bi-Color

– Basic Paket: Dachhaube Midi- Heki 70 x 50 cm über Sitzgruppe ; Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar,
Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter); Fenster im Bad ; Kleiderstange in der Nasszelle ; Breite Ein-
stiegsstufe ; Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe

– Chassisfarbe Expedition Grau

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Holzrost in der Dusche

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der Carado CV600 PRO+ verbindet modernes Design, clevere Raumaufteilung und höchsten Komfort auf kompak-
ten 6 Metern. Perfekt für Paare oder kleine Familien, die spontan und flexibel unterwegs sein möchten. Angetrieben
vom Fiat Ducato 2.2 MultiJet (140 PS, Euro 6E) mit 8-Gang-Automatikgetriebe überzeugt der Van durch sou-
veräne Fahrleistung, Laufruhe und Effizienz. Die Lackierung in Expedition Grau und das stilvolle PRO+ Designpaket
sorgen für eine markante, hochwertige Optik. Das PRO+ Paket bietet alles, was das Reiseherz begehrt: Markise
(3,75 m schwarz), Rahmenfenster, Panoramafenster über Fahrer und Beifahrer, LED-Innenbeleuchtung, umlau-
fende Dachstauschränke und Faltverdunkelung im Fahrerhaus. Das durchdachte Schwenkbad mit Holzrost und
hochwertiger Verarbeitung schafft maximalen Komfort auf kleinem Raum. Mit dabei: Basic-Paket (Duschausstat-
tung, Fenster im Bad, Midi-Heki-Dachhaube, breite Einstiegsstufe) sowie Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera
– sofort startklar für dein nächstes Abenteuer!

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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g • Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP

• Markise

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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